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Con Broadway si apre la serie delle
”grandi” maglie che hanno fatto la
storia delle facciate in lamiera
stirata. Broadway rappresenta tutto
ciò che si può chiedere ad una
lamiera stirata per grandi superfici:
grande maglia, elevato valore di
trasparenza, eleganza e leggerezza
nelle linee unita ad una grande
lavorabilità.

Broadway opens the serie of the
“big mesh” making the history of
the facades in expanded metal.
It represents all the characteristics
you can get from an expanded metal
for big surfaces: big mesh, wide
open area, elegance and lightness
together with a good manufacturing
capability.

Broadway

200 64 1,50 2,55 7,40 46%

200 64 2,00 3,40 9,90 46%
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Long Way Diagonal

Diagonale Corta [mm]
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Thickness
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Weight

Vuoto su Pieno %
Open Area %

BROADWAY

[1:3]

ALLUMINIO, ALUMINUM / FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL 
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Con la sua particolare forma esagonale, ricopre di ele-
ganza ogni edificio. Creando linee e profili nuovi riesce
a modellare ogni struttura con eleganza ed originalità.

It covers the building with elegance thanks to its particular
exagonal shape. By creating new lines and profiles it is
able to model every kind of structure with elegance and
originality.

Berg

225 35 1,50 3,50 10,15 23%

225 35 2,00 4,60 13,50 23%

Diagonale Lunga [mm]
Long Way Diagonal

Diagonale Corta [mm]
Short Way Diagonal

Spessore [mm]
Thickness

Peso [Kg/mq]
Weight

Peso [Kg/mq]
Weight

Vuoto su Pieno %
Open Area %

BERG

[1:3]

ALLUMINIO, ALUMINUM / FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL 



FACCIATA IN LAMIERA STIRATA VERNICIATA. PROGETTO DI 
RIQUALIFICAZIONE DI UN CAPANNONE INDUSTRIALE - GERMANIA
FACADE IN LACQUERED EXPANDED METAL. PROJECT FOR 
RETRUCTURING OF AN INDUSTRIAL BUILDING - GERMANY
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250 83 3,00 4,90 14,20 40%

Diagonale Lunga [mm]
Long Way Diagonal

Diagonale Corta [mm]
Short Way Diagonal

Spessore [mm]
Thickness

Peso [Kg/mq]
Weight

Peso [Kg/mq]
Weight

Vuoto su Pieno %
Open Area %

MANHATTAN

Manhattan

Con la sua singolare eleganza, imprime agli
edifici un’immagine di personalità; la sua
grande maglia facilmente lavorabile definisce
i volumi senza appesantirli, l’effetto generale
è quasi evanescente pur garantendo il
corretto equilibrio di trasparenza e luce.

With its unique elegance gives the building
a 'personal image; easy to work with this
large mesh defines the volume without
weighing it down; the overall effect is almost
evanescent while ensuring the proper
protection from air and light.

[1:3]

ALLUMINIO, ALUMINUM / FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL 
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FACCIATA VENTILATA 
EDIFICIO COMMERCIALE - GERMANIA
VENTILATED FACADE - GERMANY
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Hollywood è nata per soddisfare tutte le
situazioni nelle quali è richiesto di “vestire”
una struttura senza celarne le linee architet-
toniche. La sua grande maglia consente uno
straordinario passaggio sia di aria che di
luce, il risultato è di grande trasparenza ed
eleganza.

Hollywood was created to satisfy all
situations where it is required to "dress up"
a structure without covering the architectural
lines. This big mesh allows an extraordinary
passage of air and light, the result is of great
transparency and elegance.

Hollywood

250 83 2,00 2,90 8,35 55%

Diagonale Lunga [mm]
Long Way Diagonal

Diagonale Corta [mm]
Short Way Diagonal

Spessore [mm]
Thickness

Peso [Kg/mq]
Weight

Peso [Kg/mq]
Weight

Vuoto su Pieno %
Open Area %

HOLLYWOOD

[1:3]

ALLUMINIO, ALUMINUM / FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL 
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INFORMAZIONI
tecniche
TECHNICAL INFORMATIONS



100% Ombra al di
sopra di questa linea

0° Angolo del sole

0° Angle of the sun

100% Shadow over this line
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Brera

Brooklyn

Navigli

Ramblas

Maracanã

Raval
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Flaminio

Pasadena

Broadway

Berg

Manhattan

Hollywood

Install a shading means using an item that
gives the possibility of shielding all or part
of the passage of sunlight while allowing
the passage of air.
Expanded metal is by nature a material
that contains these two features, it also
has the advantage to add an aesthetic
and architectural value to each application.
As shown in the chart below, using
sunscreens of expanded metal panels
with the long diagonal of the mesh parallel
to the ground, even 100% of shadow
could be reached.

Installare un frangisole significa utilizzare un
elemento che dia la possibilità di schermare
totalmente o parzialmente il passaggio della
luce solare pur permettendo il passaggio d'aria.
La lamiera stirata è per sua natura un materiale
che racchiude queste due peculiarità; inoltre
ha il vantaggio di poter aggiungere un valore
estetico ed architettonico ad ogni applica-
zione. Come evidenziato dai grafici qui ripor-
tati, utilizzando pannelli frangisole in lamiera
stirata con la diagonale lunga della maglia
parallela al suolo, è possibile raggiungere il
100% di ombra.

SCHERMATURA
solare

SUNSCREEN

I dati di ombra sono stati calcolati nel nostro laboratorio con una particolare tele-
camera che lavorando con i fasci di luce continui simula l’effetto della luce solare.
The shadow data were calculated in our laboratory with a special camera that
operates with continuous light beams simulates the effect of sunlight.
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I pannelli di lamiera stirata possono essere
intelaiati con un bordo a C dove la lamiera
stirata viene saldata all'interno.

The expanded metal panels can be put into
a C-shaped frame, where the expanded
metal is welded inside.

L'intelaiatura dei fogli di lamiera stirata può
essere eseguita anche con un bordo ad L
che lasci la lamiera stirata in vista.

The expanded metal panels can be put into
a L-shaped frame which let the expanded
metal in view.

L'intelaiatura dei fogli di lamiera stirata può
essere eseguita anche con un bordo ad L
che copra la lamiera stirata

The expanded metal panels can be put into
a L-shaped frame covering the expanded
metal side.

C-secret

L-secret

L-in view
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Struttura autoportante con fissaggio diretto a parete
Self-supporting structure with direct wall fixing

Struttura autoportante con fissaggio puntale distanziato alla parete
Self-supporting structure with precise fixing spaced out from the wall

Struttura autoportante indipendente (quinta)
Indipendent self-supporting structure (wing)
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Non ci assumiamo responsabilità per errori di stampa, dimensioni, descrizioni e dati tecnici.
La Società si riserva il diritto di apportare modifiche sui prodotti qui illustrati, in qualsiasi momento, senza preavviso. 

Sono vietate riproduzioni o copie senza autorizzazione. Il presente catalogo sostituisce tutti i precedenti.

We are not responsible for printing errors, wrong dimensions, descriptions or technical data.
The Company reserves the right to amend all products herein detailed, any time and without prior notice. 

Unauthorized reproductions and copies are prohibited. The present catalogue replaces the previous ones.
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